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Οι γλώσσες μας δίνουν πρόσβαση σε νέους κόσμους! Με αυτές, μπορείς να μιλήσεις με
πολύ περισσότερους ανθρώπους και να τους καταλάβεις, να έχεις πρόσβαση σε
περισσότερες πληροφορίες και να δεις τα πράγματα από νέες οπτικές γωνίες. Η
πρόκληση είναι να τις μάθει κανείς!

Πάρε μερικές ιδέες για το πώς μπορείς να μάθεις ξένες γλώσσες με αποτελεσματικό και
διασκεδαστικό τρόπο!

Είναι αδύνατο να μάθεις όλες τις γλώσσες, αλλά σίγουρα μπορείς να
μάθεις μερικές από αυτές! Απλά πρέπει να ακολουθήσεις μερικές
συμβουλές και κόλπα! Διάβασέ τα μαζί με το φιλαράκι σου και δείτε αν
ήδη χρησιμοποιείτε κάποια από αυτά!  Κάντε κλικ εδώ:

Κατεβάστε το αρχείο

Γνώριζες κάποια από αυτές τις συμβουλές;

Συζήτησε με το φιλαράκι σου ποια συμβουλή θα ήθελε ο καθένας σας να δοκιμάσει, ποιες
γλώσσες ξέρετε να μιλάτε και ποιες θέλετε να μάθετε ή να βελτιώσετε. 

Μήπως θέλετε να μάθετε την ίδια γλώσσα;

Τότε σκεφτείτε τρόπους για να αλληλοβοηθηθείτε!

Θέλεις να μάθεις ή να βελτιώσεις τις γνώσεις σου στη γλώσσα που μιλάει το φιλαράκι
σου;

Μπορείτε να κάνετε ανταλλαγή! Δηλαδή: να συναντιέστε τακτικά και να μιλάτε μισή
ώρα στη μία γλώσσα και μισή ώρα στην άλλη. 
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Τώρα μαζί διαλέξτε μία γλώσσα (ή κάποια που δε γνωρίζει κανείς από τους δύο ή κάποια
που γνωρίζει μόνο ο ένας) και βρείτε ένα τραγούδι σ’ αυτή τη γλώσσα. 

Ο ένας από εσάς μπορεί να προτείνει κάποιο τραγούδι που γνωρίζει, Ή να βρείτε μαζί
κάποιο τραγούδι και τους στίχους του στο Διαδίκτυο (πληκτρολογώντας για παράδειγμα
«Φινλανδική ρέγκε»,  «Βιετναμέζικη μέταλ»... - ίσως μια αναζήτηση στα αγγλικά να σας
δώσει περισσότερα αποτελέσματα). 

Διασκεδάστε τραγουδώντας το μαζί! 

Αν προτιμάτε, μπορείτε να ψάξετε ποιήματα, παλιές παροιμίες, γλωσσοδέτες…
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Δημιουργήστε μαζί ένα μικρό οπτικό λεξικό στη(-ις) γλώσσα(-ες)
που θέλετε.

Πώς; Επιλέξτε ένα ή περισσότερα θέματα που σας ενδιαφέρουν, π.χ. μέσα μεταφοράς.

Ανάλογα με το γλωσσικό σας επίπεδο στο θέμα που επιλέξατε, μπορείτε:

1. είτε να σχεδιάσετε όσες εικόνες θέλετε να μεταφράσετε (ένα αυτοκίνητο, ένα
ποδήλατο, ένα πατίνι, έναν γάιδαρο, ένα αεροπλάνο…) και να βάλετε τους ξένους
όρους δίπλα στις εικόνες. 

2. είτε να σχεδιάσετε μια μεγαλύτερη εικόνα με λεπτομέρειες και να συνδέσετε τα
διαφορετικά μέρη της με τους διαφορετικούς τεχνικούς όρους (π.χ. στο ποδήλατο:
πετάλι, σέλα, τιμόνι...).

Αν θέλετε το περιεχόμενό σας να συμπεριληφθεί στη συλλογή KIDS4ALLL, ζητήστε από
τον εκπαιδευτή σας να το ανεβάσει στην περιοχή work.it.
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Για να μιλήσεις σε μια ξένη γλώσσα, χρειάζεσαι θάρρος και πάνω απ’ όλα
λίγο αυτοσαρκασμό! 

Ποιος νοιάζεται αν δεν προφέρεις κάτι σωστά ή αν η γραμματική είναι λάθος! Σημασία
έχει να προσπαθείς και να γελάς με τις αστείες ή παράλογες καταστάσεις που μπορεί να
προκύψουν… 

Πώς σου φαίνεται αυτό; 

Συζήτησέ το με το φιλαράκι σου και σκεφτείτε μαζί τι εμποδίζει και τι βοηθάει στην
εκμάθηση γλωσσών!

Μπορείτε να φτιάξτε την αφίσα σας για την εκμάθηση γλωσσών και να την
ανεβάσετε στην ενότητα work.it!

Θα θέλατε να δημιουργήσετε τις δικές σας καρτ ποστάλ για να τις ανεβάσετε στην
πλατφόρμα; Κατεβάστε δωρεάν το application KIDS4ALLL και η επιθυμία σας θα γίνει
πραγματικότητα!
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